

以一流状态 创一流业绩

纪念抗日战争胜利80周年

郁华被收录进第四批著名抗日英烈、英雄群体名录

本报讯(记者 金易梵)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,经党中央、国务院批准,退役军人事务部发出公告公布第四批43名著名抗日英烈、英雄群体名录。国民政府司法行政部科长、江苏高等法院第二分院刑庭庭长郁华被收录其中。

江苏高等法院第二分院刑庭庭长,同时还兼任东吴、政法等大学法学教授,并撰有《刑法总则》及《判例》等教材。

郁华(1884—1939),字曼陀,今富阳区富春街道人,郁达夫先生的胞兄,著名的爱国法官、法学家,同时也是著名的画家和诗人,擅长山水画,身后刊有《静远堂诗画集》。

在日寇入侵的情势下,郁华坚决拒绝敌伪诱劝,不事敌、不媚敌。1933年,利用特殊地位,帮助廖承志等身陷囹圄的爱国人士脱离险境。淞沪会战后郁华严词拒绝日军威逼利诱,1939年11月被汪伪特务头子丁默邨下令暗杀,时年55岁,成为民国司法界在抗日战争期间为国捐躯的第一人。1952年经中共中央人民政府批准,追认郁华为革命烈士。

郁华少年时曾在日本早稻田大学留学,1910年回国后历任北平司法讲习所教员、外交部办事员、高等审判厅推事、大理院推事、高等法院东北分庭庭长。九一八事变后,郁华调任国民政府司法行政部科长、

1980年,富阳县政府在鹤山上建立“双烈园”,矛盾书写“双松挺秀”的亭匾,喻示了郁华和郁达夫兄弟俩,犹如两棵挺拔的苍松,与世长存。

百家县融媒体纪念抗战胜利80周年新闻行动 走进孙晓梅纪念馆



孙廷飞分享孙晓梅往事

本报讯(记者 金易梵)昨日上午,区融媒体中心与龙门镇联合主办的“致敬英雄 弘扬伟大的抗战精神”百家县融媒体纪念抗战胜利80周年新闻行动走进孙晓梅纪念馆,优秀党员代表、老兵代表、先进人物代表及学生代表共60余人在这个特殊的日子,共同缅怀革命烈士孙晓梅。

前赴后继。富春江水永远是荡漾,您的家书仍然滚烫,句句都是兴我中华!”在铿锵有力的致敬词中,全体人员排着整齐的队伍,向孙晓梅烈士雕像敬献鲜花,鞠躬致敬。

活动开始,主持人介绍了孙晓梅烈士的生平,她投身抗日救亡、组建地下交通线的革命历程,让在场者深切感受到烈士“文精武壮”的巾帼风采。随后诵读《致妈妈书》节选,字里行间的家国情怀与革命热忱,让现场气氛愈发肃穆。龙门镇中心小学的少先队员代表们身着校服,以《致我亲爱的中国》抒发对烈士的敬仰,稚嫩却坚定的声音,传递出红色基因代代传的信念。

活动最后,大家齐诵薛暮桥先生为孙晓梅所作的诗句:“二十年华运短,文精武壮女中魁。昔日洒下一腔血,今朝腾起千枝梅。”老兵代表汪如申是对越自卫反击战一等功臣,此次参加孙晓梅烈士纪念馆,他很有感触:“我们一定要铭记历史、展望未来,正是有孙晓梅这样的革命先烈,才有我们如今强大的祖国。而她的这种精神也将一直引领着我们,将祖国建设得更加强大。”

“从富阳闹到抗日英烈,您29岁的青春写就一篇壮烈檄文,引人

区融媒体中心相关负责人表示,在“九一八”这个特殊日子举办活动,不仅是为了致敬英雄、纪念英烈,更是要将英雄的精神传承下去,让后人更加牢记历史,珍惜当下生活。

富阳开展残疾人网络安全教育活动

本报讯(通讯员 吕敏 记者 方利丹)为切实提升残疾人网络安全防护能力,昨日,杭州富阳场口小城镇投资建设有限公司党支部联合场口镇残联,开展残疾人网络安全教育活动。

互动问答中,针对“视力障碍者如何辨别安全链接”“听力障碍者遇索要银行卡信息该怎么办”“如何引导智力残疾孩子防范网络风险”等问题,专家通过“两步判断法”“安全口诀+模拟游戏”等实用方法逐一解答,让大家轻松掌握防护技巧。

现场,宣讲员结合残疾人实际需求,针对性讲解网络安全知识,给出防护重点。如提醒视力残疾者要注重屏幕阅读器使用安全。同时还分享设置安全密码、不点陌生链接等实用防护常识。此外,“虚假中奖”“投资诈骗”等真实案例的分享,让在场人员直观感受到网络诈骗的危害。

此次活动通过讲座、案例演示、互动问答等形式,有效提升残疾人对网络安全风险的认知与应对能力。下一步,场口公司党支部将持续关注残疾人需求,开展更多实用活动,为残疾人营造安全、健康的网络环境。

2025 杭州市海外高层次人才创新创业大赛“西部振兴”专项赛在富举行 实现富阳与人才“双向奔赴”

本报讯(记者 吴璇 通讯员 王晴晴 蔡宇琪)昨日,“创客天下·杭向未来”2025 杭州市海外高层次人才创新创业大赛“西部振兴”专项赛在富举行。12个海外高层次人才创新创业项目同台竞技,在银湖科技城展开了一场智慧对决。副区长黄泽参加活动。

景等与参赛选手展开互动并给出专业性指导建议。

杭州市海外高层次人才创新创业大赛是由市委、市政府主办,市委人才办、市人力社保局和市科技局承办,杭州市各城区作为特别支持单位共同参与,面向全球举办的创新创业赛事。今年是该项赛事第二次走进富阳。由海外高层次人才带来的12个项目代表了国内外科技发展的最前沿,展现了高度的创新性和市场应用潜力,与富阳近年来提出的“以新质生产力引领高质量发展”“助力富阳打造科技创新策源地概念验证先行地、创新创业首选地”不谋而合。

此次参赛的海外优质项目不少已在各自领域内取得突破性进展。如电化学发光分析全平台的国产化替代项目是基于电化学发光的免疫分析技术,填补了国内在该领域的空白;离子液体及其在抗静电领域的应用项目打破了国外对高纯度离子液体工业化生产的垄断,已实现离子液体规模化生产……这些项目不仅代表当下最新最热门的研究方向,也是具有广阔前景的新赛道。因此,不仅赛场上火花四射,场外,区内各平台、招商专员、乡镇(街道)招商负责人与各个结束路演的项目也是聊得热火朝天,向这些优秀项目发出落地的诚挚邀约,不少项目负责人希望落地富阳。其中就有来自英国伦敦玛丽女王大学的王博士。

王博士带来的毛囊干细胞再生医学与生物制造工程项目以毛囊干细胞为核心原料,通过提取、改造成为功能性细胞,可广泛应用于皮肤创面愈合、毛发再生、神经退行性疾病、代谢疾病等临床,突破了传统细胞治疗的供体限制与疗效瓶颈。他介绍,用通俗的话来说,项目类

似一个毛囊储存银行,可为用户储存毛囊用于未来的精准医疗。“我和我爱人都是北方人,现在在英国读博士后,她在杭州读博士后。几年下来,觉得杭州特别适合工作生活,而且这里对新兴产业特别支持,投入也很大。所以我们想乘这次比赛契机,把项目成功落地,这样我回国后便在杭州发展。”

经过精彩而激烈的角逐,电化学发光分析全平台的国产化替代、基于多孔框架材料的CO2捕集及原位转化技术及产业化、离子液体及其在抗静电领域的应用三个项目分获前三名。

近年来,区人社局及相关部门围绕“人才强区”战略,通过积极落实资金扶持、政策优化、平台搭建等各项举措,大力营造尊重知识、尊重人才的良好氛围,集聚了一大批国家、省市级人才。此次活动,不仅为海外高层次人才提供了展示的舞台,也是一场富阳与人才的“双向奔赴”。作为富春山居人才月子活动,当天,来自海外的高层次人才不仅在富春江畔展开脑力比拼,还参观了浙工大银湖创新创业研究院,感受富阳创新创业氛围,了解各项高层次人才政策。

市规划资源局富阳分局以三大举措激活年轻干部“新动能” 擦亮“富春执画人”党建品牌

本报讯(记者 臧一平 通讯员 李秋慧 冯颖)“这个项目的土地审批和规划方案审批是可以同步进行的,这样就可以为企业节约不少时间”“这对项目可能遇到的一些问题的预判就很重要,要全方位考虑,要给一些问题的处置留足提前量。”近日,市规划资源局富阳分局会议室里气氛热烈,一场别开生面的“科长沙龙”正在进行。不同于以往“科长讲、干部听”的单向模式,现场既有业务骨干分享典型案例,又有基层所干部举手提问、互评交流,更有科室负责人针对性点评,年轻干部们拿着笔记本认真记录,时不时点头呼应,实战化的交流氛围扑面而来。



“青年说·辩未来 节约集约护耕基”主题辩论赛现场

这场“科长沙龙”,正是市规划资源局富阳分局以“富春执画人”党建品牌为引领,培育年轻干部的生动实践。2025年以来,分局紧扣区委、区政府“一流状态一流业绩”目标,推进“土地矿产出让攻坚年”“重点亮点改革攻坚年”“基层企业服务提升年”三大行动,80名35周岁以下年轻干部组成的“青春军团”,在规划资源保障与保护一线崭露头角,成为推动工作的重要力量。

力量。”

“从琢磨AI工具到上台宣讲,分局给了我试错和展示的机会,现在我会帮同事们解决一些数字化操作问题。”王毓彬笑着说。

精准“选苗”: 为年轻干部画好成长“路线图”

“小方曾经在实习阶段参与过低效工业用地收储方案设计,可以节省不少入门时间;小张本科、硕士都是学城市规划专业的,跟规划线科室很对口,可以好好培养……”在市规划资源局富阳分局人事科,工作人员正对着一份份“成长档案”梳理年轻干部培养方向。为精准选好“苗子”,该局通过政审考察深入了解每名年轻干部的专业特长、个性特征,量身定制“成长档案”,动态记录能力提升轨迹。

多元“育苗”: 实战中锤炼硬本领

“科长沙龙”里“耕地保护与土地违法行为的法律责任”这节课,让我印象深刻。”2025年新输送到基层所的程葛蓝拿着笔记本,指着上面密密麻麻的批注说,“老师讲的案例就发生在周边乡镇,还现场演示了执法文书的撰写要点,我现在处理相关工作时,都会先翻一翻当时的笔记,时刻提醒自己绷紧耕地红线这根弦。”

悉心“护苗”: 让年轻干部“扛得起事”

“入职第一天,局长就跟我们说‘规划资源工作既要守住底线,也要敢闯敢试’,这句话我一直记着。”“95后”干部陈蓉蓉回忆道。分局坚持“严管+厚爱”,局主要负责人亲授“入职第一课”,常态化开展“我和一把手面对面”活动,既明确“红线”底线,也建立容错机制。

2025年出台的《进一步加强年轻干部教育培养实施方案》更构建起全周期培育机制。“局党委每半年会开专题会分析年轻干部情况,从队伍结构到个人瓶颈,逐一研判解决。”该局相关负责人介绍,同时还搭建“班子示范、中层引领、骨干帮带”的“青蓝工程”体系,“比如前年入职的硕士毕业生李琦,由分管副局长牵头、科室主任和业务骨干共同帮带,现在已经能独立负责小型项目的规划对接了,目前是青云所规划条线的骨干

分局不仅靠“科长沙龙”给年轻干部“充电”,更搭平台让他们“挑大梁”。今年“6·25全国土地日”当天,“青年说·辩未来 节约集约护耕基”主题辩论赛现场,六组年轻干部分成正反方,围绕“为有效遏制新增违法用地,应更强化‘前段预防监管’还是‘后端严厉查处’”等辩题展开激烈辩论,时而引用政策条文,时而结合工作实例,台下掌声此起彼伏。“这次比赛让我很过瘾,既与小伙伴们开展了业务交锋,也是一次很好的锻炼和展示机会,融合了当下年轻人喜欢的‘综艺’元素,希望局里能多组织这样的活动。”此次辩论赛的最佳辩手郭贞妮说。

在这样的氛围下,年轻干部敢干事、能成事,今年上半年,2名表现突出的“95后”干部走上中层岗位。

基层更是年轻干部成长的“练兵场”。今年初,10名年轻干部打包行李奔赴基层所,比如新登自然资源所的徐草在“进村社墩苗”札记写道——“在灵桥镇灵丰社区的实践,让我深刻认识到,回迁社区治理的核心在于实现‘物理空间重构’与‘社会关系重建’的同步推进,回迁治理需政策刚性性与人文柔性相结合,才能真正实现迁得回、稳得住、融得进。”

行政许可科的“斜杠青年”王毓彬则通过另一种方式成长——以“AI数字化”方式向大家展示富阳规划资源助力新质生产力的踏浪之路,还在富阳区富理“响”青年宣讲活动中获评优秀宣讲员。

市规划资源局富阳分局相关负责人表示,如今年轻干部正从“业务新兵”蜕变为“行家里手”,从“听讲者”转型为“主讲人”。接下来,将持续优化的培育机制,擦亮“富春执画人”党建品牌,让青春力量为区域高质量发展注入不竭动能。

分类广告 电话: 63327854  
迎宾商城精装公寓办公室出租  
另出租: 整幢六层3500㎡, 适合专科医院、养老、办公等  
电话: 13335881028  
厂房出租 富春湾新城(汽车南站附近)1050平方米, 适合汽修、加工制造、仓库等, 价格优惠。  
电话: 13806517190(微信)  
当日接稿 次日刊登

租赁权拍卖公告  
受委托, 本公司定于2025年9月28日14时开始在富阳区富春街道文教路212号进行鹿苑农贸市场摊位租赁权竞价拍卖, 拍卖标的经最高报价成交时止。即日起接受咨询, 标的以实际看样为准, 摊位编号以现场为准。于2025年9月25日至26日到市场内办理报名手续。  
咨询电话: 0571-86985888 15888858029 张先生  
浙江嘉富德拍卖有限公司  
2025年9月19日

拍租公告  
本公司定于2025年9月25日10时起至2025年9月25日16时止(延时的除外), 在阿里巴巴资产处置平台对下列资产租赁权项目进行公开竞价, 现就有关事项公告如下:  
一、标的物: 绿涛循环经济产业园配套码头, 面积3183.3㎡, 租赁期限3年。  
二、承租条件: 竞买人须具有独立法人在中华人民共和国境内合法注册的企业及具备码头相关经营资质, 详见阿里竞拍公告。  
三、拍卖方式、展示及咨询报名: 自公告之日起到竞拍前接受咨询, 报名方式: PC电脑端路径: 阿里巴巴资产处置平台https://zc-paimai.taobao.com/zc/zc\_item.htm?spm=a213w.3065169.orgList.52.353eb508UNZHLY&user\_id=2209851479662  
手机端路径: 手机淘宝App直接搜索“富阳资产”  
联系电话: 0571-61707859 孙女士  
杭州富阳国有资产开发集团有限公司 2025年9月19日

竞买公告  
本公司于2025年9月26日10时起至2025年9月26日16时止(延时的除外), 在阿里巴巴资产处置平台对富阳区富春街道如画府069号车位等30处资产租赁权项目进行公开竞价, 公告如下:  
一、竞买的物: 富阳区富春街道如画府地下车位A069号、A086号、B151号、B152号、B184号、B185号、C241号、C282号、C316号、C334号、C335号、C344号D394号、D459号、D488号、D395号、B187号、B188号、B189号、C350号、D454号、D483号、A073号、A074号、A075号、A085号、B167号、B168号、B169号、B170号1年租赁权, 面积15㎡, 租金起拍价2400, 保证金1000元。  
二、拍卖方式、展示、及咨询报名: PC电脑端路径: 阿里巴巴资产处置平台https://zc-paimai.taobao.com/zc/zc\_item.htm?spm=a213w.3065169.orgList.52.353eb508UNZHLY&user\_id=2209851479662  
手机端路径: 手机淘宝App直接搜索“富阳资产”  
咨询电话: 0571-63369735 孙先生  
产托方联系地址: 富阳区富春街道桂花路69号  
杭州富阳乐居投资运营集团有限公司 2025年9月19日